

马福乐观认为新国都将成为世界上最佳城市

【本报讯】政治、法律和安全统筹部长马福乐观地认为努山达拉新国都建设完成后,将成为世界上最好的城市之一。

马福于4月13日在与公共工程与民居部长巴苏基视察努山达拉新国都时表示,我相信,这将在公共工程与民居部与努山达拉新国都管理局的专业精神和纪律下实现。我很乐观,真的希望努山达拉新国都尽快完成。

马福部长一行人对努山达拉新国都基础设施开发进展的视察地点

是在塞巴库(Sepaku Semoi)大坝、努山达拉零点和总统府。

马福表示,努山达拉新国都将成为一座希望之城,不仅外观美丽,而且配备各种设施。今天,我看到努山达拉新国都的几个基础设施部分的进展在8%-12%之间,我感到非常惊讶,因为这是未来的城市,努山达拉将是一个希望,因为不仅承诺美丽和舒适居住,而且还有一些地方可以加强灵性和人类的宗教信仰。

4月13日,马福部长



左起:巴苏基和马福等

与巴苏基部长出席在努山达拉新国都北八纳伐巴塞(Penajam Paser Utara)县举行的主题为《古兰经降世关怀人民和谐势头》的活动。马福指出,希望

努山达拉新国都的古兰经降世纪念活动,能够成为此地基础设施发展的祝福,以便为印度尼西亚国家提供好处。这次斋月在古兰经降世纪念活动的框架内,我们将在努山达拉新国都接受古兰经降世的祝福,就像印度尼西亚独立也从斋月开始获得祝福一样。

巴苏基部长表示,政府通过公共工程与民居部将继续开发努山达拉新国都,特别是在中央政府中心区,目标是在2024年完成。建设努山达拉新国都是公共工程与民

居部与国有企业、私营部门与当地民众共同完成的。我们正试图通过用来自该地区的重型设备和自卸卡车来推动区域经济。

大规模的基础设施发展不仅在努山达拉新国都一带,而且在周边地区。

佐科维总统还指示公共工程与民居部建设和翻新社会基础设施,例如努山达拉新国都周围的学校和医院,以便与努山达拉新国都的基础设施发展不会出现差距。

(亮剑)

梅加指示干部到人民群众中去 推举总统候选人为牛头党总主席权限

【本报讯】4月8日,印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂在雅加达南区党校向国会议长与国会印尼斗争民主党派系举行闭门会议时发出了指示。梅加瓦蒂与国会议长的女儿以及干部们开会时刻也被普安上传到IG账户上。

4月13日,国会第四委员会副主席阿里亚·毕玛(Aria Bima)表示,印尼斗争民主党派系议员与梅加瓦蒂之间的会议,也涉及有关2024年总统选举的信息。梅加瓦蒂再次提醒干部们走到群众中去,并警告说,推选总统候选人的问题是其权限。梅加瓦蒂强调说,与总统候选人有关的一切都是总主席的事。你们走到群众中去,特别是在斋月和开斋节的气氛中,必须向人民打招呼,必须向人民传达印尼



梅加瓦蒂(中)与牛头党干部们合影

斗争民主党的意识形态走向。人民喜欢或不喜欢,都是人民的选择。梅加瓦蒂仍然没有提到总统候选人的名单,因为这都是关于正副总统候选人的问题,人物与时间是主席的权限,希望会很快,尽快。

毕玛指出,此次会议也是由于在民众中议论的各种问题和构思所引发。

织意识,组织意识决定文化。

他确保梅加瓦蒂会毫不犹豫地开除不服从党的原则和意识形态的干部,大门为此敞开。

毕玛强调说,意识形态是一种对智力负责的信仰。这里不是争夺权力的地方,不是找一口米饭和一碗钻石的地方。这里是斗争的工具,党就是斗争的工具,党就像一艘船,它是去一个我们渴望的社会,即建国五项原则(潘渣西拉),统一的印度尼西亚共和国与殊途同归的人民。思想道路是特里萨迪(Trisakti)思想,即拥有政治主权、文化个性、经济独立。梅加瓦蒂肯定了党的立场,形成了思想干部的教育场所。若是感到无法适应,那么道不同不相谋,请便吧。

(亮剑)

两大支持的政党态度摇摆 观察家称阿尼斯竞选总统机会堪忧

【本报讯】4月14日,在题为《强强联盟为何人,甘贾尔或普拉波沃》的研讨会上,Para Syndicate执行经理阿里(Ari Nurcahyo)表示,团结变革联盟(KPP)虽已推举了总统候选人,仍然不能确定阿尼斯否能参加2024年总统大选。上述政治紧张局面出现在两个团结变革联盟的政党,即民族民主党与民主党的关系。

看来,虽然这个联盟已经宣布推选阿尼斯为总统候选人,仍然会出现政治混乱的局面。首先,由于民族民主党继承了从业党的政治特征,长期以来民众普遍认为民族民主党是赢得选举的政党,即执政党。确切地说,民族民主党继承了从业党的党纲,所以民族民主党考虑的因素是,若推举阿尼斯是否能赢得2024年大选的竞争。所以考虑的是政治输赢问题,民族民主党仍然对此存在疑问。若是输了,就会变成在野党。而且目前佐科维总统对民族民主党的政治立场也感到非常不满。

其次,对通信与资讯部部长尊尼的法律地位仍出拉锯战,尊尼是民族民主党秘书长,总检察院目前正在审查通信与资讯部的电信与信息无障碍局就4G基站及其基础设施采购涉嫌腐败案件。所以很明确,当尊尼涉嫌贪腐的案件被确认后,尊尼就会

被定罪;不然,就会停止调查。目前,尊尼的法律地位仍处模糊状态,这位民族民主党秘书长的案情仍有讨价还价的余地,这是属于佐科维和巴洛之间的政治游戏空间。

目前民主党本身也处于不稳定状态,因为出现了总主席阿古斯将在佐科维政府内阁中担任部长的信息。佐科维开启了内阁改组的可能性,其中包括邀请阿古斯加入内阁。

阿里指出,佐科维总统表示,在不久的将来会改组内阁。但是,为什么迟迟仍未改组。在我看来,总统府仍在考虑开放政治空间,让民主党有机会进入内阁。

另外一个因素是,目前民主党受到阿纳斯(Anas Urbaningrum)从监狱中获释后将进行打击报复的威胁。

阿里表示,阿纳斯本可能会对曾是其政党的民主党进行政治报复,肯定会有所行动。我认为,阿纳斯将会进行干扰或做出政治震荡行动。也许不会立即采取行动。阿纳斯拥有很多手段,拥有很多宣传工具可以拿来利用动摇民主党。尤其,穆尔多科主党秘书长,总检察院目前正在审查通信与资讯部的电信与信息无障碍局就4G基站及其基础设施采购涉嫌腐败案件。这些都很明显,当尊尼涉嫌贪腐的案件被确认后,尊尼就会

(亮剑)

卫生局呼吁警惕新型奥密克戎

【本报讯】雅加达专区卫生局表示,其中一名感染奥密克戎XB1.16病毒的大角星(Arcturus)新冠病患者,曾因出现肺炎症状在院治疗6天之久。

雅加达专区卫生局监控事务、传染病学、疫苗接种单位主任莎拉玛(Ngabila Salama)补充称,上述病患是30岁的女子,住在雅加达北区,却没有出国的经历,并已接受注射第一次加强剂。她说:“第二个Arcturus病患者有严重

咳嗽及肺炎症,但如今已痊愈。”

莎拉玛称,该病患经过X光照射后才获悉感染肺炎,同时出现发烧、呕吐、头疼、喉咙痛、干咳及丧失嗅觉的症状。

据称,至于第一个Arcturus病患者是56岁的男子,住在雅加达南区。该病患者曾出国去印度,3月16日返国。他患有咳嗽、伤风及肌肉疼痛的症状。然后他实行居家隔离,如今也已痊愈。

莎拉玛就此事确定雅加达专区卫生局方面将不断加强调查全雅加达专区民众的新冠确诊病例的基因组测序(WGS)。她也提醒大家立即通过完整的疫苗接种纲领及注射首次和第二疫苗加强剂,以提高自身的免疫力。

同时,莎拉玛希望大家严守卫生规程,至少在公共场合及搭公共交通运输须戴上口罩。她呼吁患有代谢病的民众照例在医院或诊所检查病情。



雅加达卫生局高员莎拉玛

她说:“请大家不要担心所有变种的新冠病毒。预防生病是更好的防护方式,如果自己生病或接近患病的人就必须戴上口罩。”

(Ing)

佐科维与甘贾尔在梭罗谈论政治 观察家:将对普拉波沃产生负面影响

【本报讯】梭罗市长吉布兰声称,他听到佐科维总统与中爪哇省长甘贾尔之间的谈话内容。总统在梭罗进行工作访问期间,佐科维与甘贾尔同坐一辆车。

但是,这名佐科维总统长子不愿向公众透露他们俩的谈话内容。

4月11日,吉布兰表示,这是秘密,谈论的是与政治有关的问题。

对于佐科维与甘贾尔的熟悉程度,吉布兰表示,两人确实已经相识很长时

间了。不仅是这次甘贾尔与佐科维总统同坐一车,好像已经很多次了。这一时刻确实是让甘贾尔出现在公众面前的机会。

4月10日,甘贾尔在视察多个地点的基本商品价格时,总是与佐科维同坐在一辆车上。从芝波戈(Cepogo)市场、雅伯彦(Ngabeyan)国家粮食机构与梭罗市乐基(Legi)菜市场,甘贾尔总是与佐科维总统在一起。

政治传播分析师亨德里·萨特里奥(Hendri Sa-

trio)表示,佐科维与甘贾尔亲密关系的势头非常有趣。佐科维想展现给什么人看呢?是普拉波沃还是梅加瓦蒂?若针对梅加瓦蒂,佐科维想表明仍希望甘贾尔成为总统候选人,若是针对普拉波沃,佐科维想表示仍支持其他候选人。但是,佐科维在梭罗和波约拉里(Boyolali)期间与甘贾尔的时刻也有消极的一面。佐科维重复了原来的习惯,给甘贾尔和普拉波沃等许多政党给予希望,显然这次会面会对普拉

波沃没有产生很好的影响。这是一种政治沟通形式。

亨德里质疑,佐科维与甘贾尔的会面是佐科维所希望的一种民主形式。事实上,如果想公平,应该给所有候选人机会,但这只是给了少数人。

他表示,如果佐科维支持其中一位候选人,并获赢得总统选举,那么这个人是否会听从前总统佐科维的话呢!

亨德里总结道,佐科维应该像梅加瓦蒂那样,当成为总统时,并在2004年大选参加总统竞选,并没有在竞选期间滥用职权。

(亮剑)

强强联盟能否得以实现 观察家:取决于总统候选人组合



朗库迪

【本报讯】Lingkar Madani调查机构创始人兼政治观察员朗库迪(Ray Rangkuti)坦言,不敢确定由印度尼西亚统一联盟(KIB)与大印度尼西亚复兴联盟(KIR)倡议的强强联盟是否会实现。

4月14日,在题为《强强联盟为何人,甘贾尔或普拉波沃》的研讨会上,朗库迪指出,其中一个重要因素是要考虑总统候选人与副总统候选人的组合。我认为,最重要的是强强联盟从哪里能找到副总统候选人。如果无法确定总统候选人或副总统候选人,联盟就会解散。另一个因素是,强强联盟赢得2024年总统大选的确定性。实际上,看来

倡导组建强强联盟的从业党也是非常郁闷。原因是,强强联盟或许会成为从业党的回旋镖。例如,将把从业党可选性位居第三的地位拉下。为何?首先,若KIB没有组建强强联盟,其领导就是从业党,从业党的讨价还价能力非常强大。事实上,无论KIB的总统候选人是什么人,他们都具有潜力。其代表人物从业党总主席艾朗卡具有可能被推选出来。但是如果加入强强联盟,从业党将不再是一块磁铁由印度尼西亚统一联盟(KIB)与大印度尼西亚复兴联盟(KIR)倡议的强强联盟是否会实现。

朗库迪表示,过去的一周内,强强联盟的构思发生了变化。从最初的从业党成为强强联盟的磁铁,转向强强联盟推举普拉波沃。事实上,几周前,政党总主席经常拜访艾朗卡。我们仍然记得大约2-3个月前,艾朗卡接受政党的领导人的拜访。当巴洛和民族民主党与佐科维的关系出现裂痕时,艾朗卡就成为新的磁铁了,目前却开始下沉,因为大印尼行动党总主席普拉波沃在上升。

(亮剑)

观察家:牛头党相当大程度将推选普拉波沃成为总统候选人

【本报讯】4月14日,在题为《强强联盟为何人,甘贾尔或普拉波沃》的研讨会上,Lingkar Madani调查机构创始人兼政治观察员朗库迪(Ray Rangkuti)指出,根据预测,印尼斗争民主党将在2024年总统选举中推选甘贾尔,其可能性达到了90%。

对印尼斗争民主党将推选甘贾尔的信心是因为到目前为止,由梅加瓦蒂领导的政党尚未宣布其总统候选人名单,包括普安。

到目前为止,甘贾尔的可选择性仍在提高。

朗库迪表示,如今过了2023年3月底,印尼斗争民主党还无解释普安是否被推选为总统候选人或是副总统候选人。那么,除了甘贾尔之外,印尼斗争民主党就没有一个人物可以胜任的。这样,普安被推选的可能性就微乎其

微了。但是,普安还有机会在下一届政府中担任国会议长。

印尼斗争民主党中央委员会主席艾哈迈德·巴萨拉(Ahmad Basara)阐释了梅加瓦蒂至今尚未宣布将在2024年大选中被推选的总统候选人的原因。

4月14日,巴萨拉表示,其政党是有意在漫长

的竞选期间不宣布将推选的总统候选人名单。总统候选人的登记日期是2023年10月19日至11月25日,时间跨度仍然还有六个月。印尼斗争民主党也意识到,如果此时宣布总统候选人名单,总统选举的鼓声也将开始敲响。因此应该缩短竞选期,最终会变得相当长了。基于以上认识,截至目前,印尼斗争民主党有意没有决定其总统候选人和副总统候选人。

(亮剑)